

Отчет

О деятельности депутата по единому избирательному округу от КПРФ,

Заместителя председателя якутской городской Думы

Филиппова Семена Васильевича

В 2013 году населением, предприятиями, органами местного самоуправления проведена большая совместная работа по всем направлениям развития города, особое внимание было уделено благоустройству Якутска.

Как депутат прошлого созыва по Петровскому избирательному округу летом прошлого года, я отчитался перед избирателями за весь пятилетний период. Многие наказы избирателей были выполнены, об этом сказано в моём отчете.

В этот третий созыв я стал депутатом якутской городской Думы по единому избирательному округу от КПРФ и продолжаю добиваться решения вопроса по благоустройству 36 квартала; чтобы по адресу Белинского 11 были проведены и профинансированы работы по водоотведению.

На второй сессии 20 сентября 2013 года я был избран заместителем председателя Якутской городской Думы (на общественных началах). В связи с избранием на эту должность, по положению на меня 30 октября 2013 года III сессией были возложены обязанности члена президиума ЯГД и закреплено кураторство 4-х постоянных комиссий.

- по городскому хозяйству и экологии
- по имущественным и земельным отношениям
- по градостроительству и архитектуре
- по предпринимательству, промышленности, торговле, транспорту и инновациям

Я являюсь членом двух постоянных комиссий: по имущественным земельным отношениям; по местному самоуправлению, законности и регламенту.

Все постоянные комиссии в январе этого года подвели итоги своей деятельности, утвердили отчеты за 2013 год, наметили направления своей деятельности на 2014 год. Руководители комиссий серьезно относятся к своим депутатским обязанностям, прислушиваются к мнению своих избирателей. Особое внимание депутаты уделили санитарно-эпидемическому состоянию города, запуску тепла в дома, развитию газа и водоснабжению, строительству детских дошкольных учреждений и школ, реконструкции и строительству дорог, реализации долгосрочных целевых программ, правилам землепользования, строительства жилья для работников бюджетной сферы, остро обсуждался вопрос о сносе ветхого, аварийного жилья. Эту проблему депутаты решили взять под особый контроль в 2014 году и на весь срок депутатских полномочий.

Все комиссии приняли активное участие в рассмотрении и утверждении бюджета городского округа «город Якутск» на 2014 год, который был утвержден в декабре, на 5-ой сессии в сумме 9млр. 377 млн. рублей.

Период, за который я отчитываюсь, небольшой, около трех месяцев, т.к. в сентябре был организационный период. За это время прошло пять заседаний городской Думы, на сессиях рассмотрено 49 вопросов; назову лишь несколько: «положение о муниципальном финансовом контроле», «об утверждении базовых ставок и сроков арендной платы за земельные участки», «о порядке перехода безхозяйственного движимого имущества, в муниципальную собственность», «о расширении доходов муниципальных казенных предприятий», «об утверждении положения «о порядке использования официальных символов городского округа «город Якутск», «об утверждении правил землепользования и застройки го «город Якутск» и др.

В этот период я, как депутат, встретился со всеми заместителями главы, курирующие основные вопросы: строительные, имущественные земельные, аграрные, коммунальные, обсудили перспективные планы совместных действий по более качественной работы. В декабре я принял участие в выездном заседании комиссии по развитию пригородных территорий и агропромышленного комплекса в село Тулагино и поселок Кангалассы.

В планах моих действия, как депутата, остается и благотворительная деятельность. Летом 2013 года руководимое мной предприятие ОАО «Сахагипрозем» выделило три тонны труб на ремонт 76- квартирного дома в

п. Кангалассы, оказана помощь стационару республиканской больницы №3, социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних «Эрэл» Таттинского улуса, оказана материальная помощь многодетной семье Гороховых в которой воспитываются дети-инвалиды, семьям погибших и пострадавшим в авиакатастрофе в Усть-Янском улусе. Продолжается работа и с советом ветеранов, проживающих по адресу ул.Островского 6, поздравили с Новым годом, также были вручены подарки 35 ветеранам – участникам войны, вдовам погибших и умерших ветеранов Великой Отечественной войны. Оказана материальная помощь МОУ СОШ № 17. Во время предвыборной компании ко мне обратились педагоги школы № 27, по их предложению, учитывая сложную криминогенную обстановку на прилегающей территории, при содействии ГИБДД (ГАИ) был убран безхозный, брошенный автобус, где собирались подростки, работниками полиции проведен рейд по квартирам, поведение жильцов которых вызывает тревогу. Запланировано строительство стационарного поста полиции в 17 квартале, финансирование в бюджет 2014 года заложено. Кроме того решаются вопросы частного характера.

Утвержден план работы городской Думы, на рассмотрение сессий выносятся такие вопросы: «Утверждение стратегии социально-экономического развития городского округа «город Якутск», (публичные слушания прошли 10 февраля), « об утверждении положения о депутатском расследовании», « об утверждении «положения об участии в муниципальном-частном партнерстве», будет рассмотрен и утвержден отчет Межмуниципального управления МВД России «Якутское», большая работа предстоит и по бюджету 2015 года, учитывая предложения населения в формирование «Народного бюджета» и много других вопросов. Как вы знаете, 2014 год объявлен годом народной инициативы в городском округе «город Якутск» и мы вместе должны подумать, как мы сможем объединить усилия общественности, всех жителей для достижения поставленных целей по всем направлениям развития Якутска, улучшением качества жизни горожан.

Для сведения: приём населения я веду последний четверг каждого месяца с 17 до 19 часов, по адресу: пр. Ленина 15, здание окружной администрации, кааб. 303. Запись и консультации по телефонам 403-419, 703-093 помощник Лыхина Альбина Михайловна.